



В Калуге пресечена деятельность преступного сообщества, участники которого организовали незаконное проведение азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 12 местных жителей, которые в составе преступного сообщества незаконно организовали и проводили азартные игры в областном центре.

По версии следствия, в начале 2015 года 41-летний житель Калуги организовал незаконное проведение азартных игр с использованием игровых автоматов вне игорной зоны. Игровые автоматы в количестве более 50 штук организатор разместил в трех арендованных помещениях в Калуге. С целью конспирации в игорных помещениях были установлены металлические двери с замками, а также камеры видеонаблюдения, что позволяло операторам клубов осуществлять постоянный контроль за деятельностью игровых заведений, идентифицировать личности игроков для их запуска в помещение, а также обстановки перед входом в игорное заведение на случай появления сотрудников правоохранительных органов.

Незаконные игорные заведения были выявлены сотрудниками областного УМВД. Следователи регионального управления СК России предъявили организатору и операторам игорных заведений обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст.171.2 УК РФ в редакции закона от 20.07.2011 (незаконная организация и проведения азартных игр). По результатам собранных доказательств, среди которых показания свидетелей, заключения фonoскопических, бухгалтерских, компьютерно-технических, портретных экспертиз, вещественные доказательства, было установлено, что обвиняемые действовали в составе преступного сообщества, в которое в общей сложности входило 12 местных жителей - пятеро мужчин и семь женщин в возрасте от 25 до 53 лет. В связи с чем следствием в отношении всех 12 обвиняемых возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1, 2 ст. 210 УК РФ (создание и участие в преступном сообществе и руководство его деятельностью).

В настоящее время деятельность игровых заведений прекращена. Указанные три игровых клуба просуществовали более года, за этот период члены сообщества извлекли от незаконной деятельности доход в особо крупном размере - в сумме не менее 11 миллионов рублей.

Следователи следственного управления СК России по Калужской области продолжают



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

расследование и сбор доказательств по уголовному делу.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1105220>